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Általános információk 

2021.03.01-től bevezetésre kerül az ASP Elektronikus Fizetési szolgáltatás (ASP e-fizetés). Az ASP e-fizetés 
bevezetésével az ügyfélnek lehetősége van elektronikusan lekérdezni és befizetni VPOS megoldás 
segítségével1; az önkormányzat által kiállított számlát az E-Önkormányzat Portál (továbbiakban: OHP) 
weboldalon.  

Az OHP a következő címeken érhető el:  https://ohp.asp.lgov.hu 
                https://eonkormanyzat.gov.hu 

                 https://e-onkormanyzat.gov.hu 
 
Az ASP e-fizetés biztosítja, hogy egy tranzakcióval akár több számla is befizethető, azonban a 
gazdálkodási szakrendszer kapcsán a számla kiállítással nem járó követelések ASP e-fizetés-en történő 
kifizetésére nem ad lehetőséget.  
 
Az ASP e-fizetés igénybevételének feltételei 

Az ügyfélnek abban az esetben van lehetősége elektronikusan lekérdezni és befizetni (VPOS) a számláját, 
ha a számla kiállítása az önkormányzati ASP rendszer gazdálkodási szakrendszeréből történt meg és a 
számla kiállítását megelőzően a számlát kiállító részére a természetes azonosító adatait rögzítése 
megadta.  
 
Természetes azonosító adatok (4T):  
1. viselt családi és utóneve; 
2, születési családi és utóneve;  
3, születési helye;  
4, születési ideje;  
5, anyja születési családi és utóneve.  
 
Az ügyfél az OHP oldalon kétféleképpen fizetheti be a számlát.  

- a számlabefizetési kód megadásával (részletesen a 4.pontban) 
- a részére kiállított számlákat megjeleníti az OHP (amennyiben a számla kiállítását megelőzően a 

4T adatok megadásra kerültek)  
 
A „4T adatok” rögzítésével kapcsolatos tájékoztatás  

Az ügyfél számára ez egy önként választható, kényelmi szolgáltatás, ezért az alábbi nyilatkozattal adhatja 
hozzájárulását adatai kezeléséhez: 
Megismertem és elfogadom az adatkezelési tájékoztatóban foglaltakat. Hozzájárulok, hogy természetes 
személyazonosító adataimat az illetékes önkormányzat  - az ASP rendszeren keresztül – a gazdasági 
esemény(ek)hez kötődő fizetési kötelezettsége(i)m elektronikus lekérdezésének és teljesítésének 
biztosítása érdekében kezelje.  
 

Számlabefizetési kód 

 
 
Amennyiben a számla kiállítása az önkormányzati ASP rendszer gazdálkodási szakrendszeréből történt 
meg akkor a számlán szerepel egy „Számlabefizetési kód”. A számlabefizetési kód megadásával a 
számla elektronikus (VPOS) befizetésére van lehetőség. 
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